

ПЯТАЯ ТЕАТРАЛЬНАЯ

Н О В И Н К А

Порадовав горожан удачной постановкой пьесы братьев Тур «Побег из ночи», творческий коллектив артистов Мелекесского драмтеатра вышел вскоре на сцену с пьесой Я. Ялунера «На жизненном пути» и В. Розова «Неравный бой». Эти спектакли помогают молодежи встать на правильный жизненный путь, идти в ногу со всем народом, безжалостно отбрасывая все старое, ветхое, гнилое. В дни зимних каникул школьники увидели в театре увлекательный спектакль «У лесного озера».

Зрители тепло приветствовали творческие удачи актеров — старшей актрисы театра А. Г. Голубевой, Ф. И. Самсонова, А. Т. Яконовской и других.

Недавно мелекесцы познакомились с новой постановкой городского театра — пьесой великого русского драматурга А. Н. Островского «Не в свои сани не са-

дись». Спектакль тепло встречен зрителями. Это уже пятая новинка в репертуаре нынешнего театрального сезона.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Не в свои сани не садись».

Фото П. Семенова.



Ульяновская правда
г. Ульяновск

2 8 янв 1961